
1. Jednoperiodni modeli

Zadatak 1.A

Promatramo model financijskog tržǐsta s jednim vremenskim periodom, dva elemen-
tarna dogadaja Ω = {ω1, ω2} i dvije financijske imovine. Kamatna stopa na nerizičnu
imovinu je jednaka r = 1

9
, dok je rizična imovina modelirana na sljedeći način:
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Dopušta li tržǐste arbitražu?

Zadatak 1.B

Promatramo model financijskog tržǐsta s jednim vremenskim periodom, tri elemen-
tarna dogadaja Ω = {ω1, ω2, ω3} i dvije financijske imovine. Kamatna stopa na
nerizičnu imovinu je jednaka r = 1

9
, dok je rizična imovina modelirana na sljedeći

način:
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Dopušta li tržǐste arbitražu?

Zadatak 1.C

Promotrimo model financijskog tržǐsta s jednim vremenskim periodom, tri elemen-
tarna dogadaja Ω = {ω1, ω2, ω3} i tri financijske imovine. Kamatna stopa na nerizičnu
imovinu je jednaka r = 1

9
, dok je rizična imovina modelirana na sljedeći način:
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Dopušta li tržǐste arbitražu? U slučaju da jest, nadite portfelj φ ∈ R
3 koji je arbitraža.

Zadatak 1.D

Promotrimo financijsko tržǐste iz Zadatka 1.A.

(a) Izračunajte cijenu forward ugovora s dostavnom cijenomK = 55

9
. Nadite K̃ takav

da cijena forward ugovora 0.

(b) Izračunajte cijenu call opcije s cijenom izvršenja K = 55

9
.
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(c) Izračunajte cijenu put opcije s cijenom izvršenja K = 55

9
.

(d) Nadite replicirajuće portfelje u (b) i (c).

Zadatak 1.E

Promotrimo financijsko tržǐste iz Zadatka 1.B.

(a) Izračunajte nearbitražne cijene za call opciju s cijenom izvršenja K = 55

9
.

(b) Izračunajte nearbitražne cijene za put opciju s cijenom izvršenja K = 55

9
.

(c) Riješite (a) direktno tako da eliminirate cijene koje vode arbitraži.

2


